    Okulun Tarihçesi
Okulumuz Fevzi Çakmak Mahallesindedir. 1981-1982 yılında eğitim öğretime açılan Mareşal Fevzi Çakmak İlkokulu’na, 1990 yılında ek bina yapılmıştır. Bu ek bina 2014 yılında 4+4+4 zorunlu eğitime geçilmesiyle beraber, ilkokul ve ortaokulun ayrılma zorunluluğundan dolayı yıkılmış ve İstanbul Proje Koordinasyon Birimi tarafından tekrar yapılmıştır.
Bina betonarme olup bodrumla beraber dört katlıdır. Doğalgaz ile ısınmaktadır. 32 adet dersliği, 1 adet Özel Eğitim Sınıfı,1 adet kütüphanesi,1 Adet Bahçe ve Hayvan Bakım Atölyesi,1 Adet Yazılım ve Tasarım Atölyesi,1 adet Drama ve Eleştirel düşünce Atölyesi, 1 adet Konferans Salonu,1 adet Spor Salonu, Açık Hava sporları Alanı 1 adet Arşiv ve 1 Adet Deposu bulunmaktadır.
            Yapılan yeni bina Mareşal Fevzi Çakmak İlkokulu olmuştur. Yeni binada Bodrum, Zemin ve 2 kat mevcut olup, 2015-2016 eğitim öğretim yılında yeni binada eğitim öğretime başlanmıştır. Okulumuz halen ilkokul olarak 1430 öğrenci 41 öğretmen olarak eğitim öğretime devam etmektedir. 
              Okulumuz bünyesinde 4 derslikli bir Anaokulu mevcuttur.2021-2022 yılına kadar 3 derslik ile anasınıfı olarak devam etmiş 2022 yılında yemekhane kapatılarak sınıfa dönüştürülmüş ve anaokulu olarak eğitime devam etmektedir. Anaokulumuzda 200 öğrenci ve 9 öğretmen görev yapmaktadır.
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